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Q1: Most students in North Carolina should have, at the very least:
Answered: 6,000    Skipped: 6
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Q2: The best time to start educating students on different postsecondary 
options is:
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Q3: Rate your level of agreement with the following statement: North 
Carolina is doing a good job at educating our students about various 
postsecondary options and career pathways.
Answered: 5,993    Skipped: 13
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